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Közösségi beszélgetés Dunafalva című rendezvény 

Szakmai beszámoló 

 

Időpont: 2019. február 12. kedd du:15:oo 

Helyszín: 6513 Dunafalva, Kossuth Lajos utca 2. 

Résztvevők száma: 26 fő 

Dunafalva első közösségi beszélgetését Lassányi Erika, helyi önkéntes közösségfejlesztő munkatárs 

közreműködésével szerveztük meg. A közösségi interjúk kérdőíveinek elemzése és összegzése alapján készültünk a 

beszélgetésre.  

Rövid köszöntés és bemutatkozás után ismertettük a pályázat célkitűzéseit, az együttműködések fontosságát és 

lehetőségeit. Ezt követően tértünk rá az interjúk során szerzett tapasztalatokra és bemutattuk az előzetesen összesített 

eredményeket. A beszélgetésbe a résztvevők nagy része szívesen bekapcsolódott. Pencz Józsefné, a bajai Danubia 

Művészeti Iskola igazgató-helyettese megragadva az alkalmat szólalt fel, és felajánlotta, hogy szakmai tudásával a 

helyi kismamákat szeretné támogatni azáltal, hogy zenés baba-mama klubot, ringató foglalkozást szervezne és 

azonnal felajánlott konkrét dátumot, alkalmat az első foglalkozás megtartására. 

A beszélgetés során fény derült arra, hogy a településen már több éve helytörténeti, helyismereti gyűjtőmunka folyik. 

Kaszur László kifejtette, hogy a projekt egy remek lehetőség arra, hogy az anyagok rendszerezésre kerüljenek, bár 

maga a támogatás csak részlegesen fedezi az anyag teljessé tételét, összeállítását. Gálné Zsuzsa, jegyző, támogatását 

fejezte ki az üggyel kapcsolatban az önkormányzat nevében, és elmondta, hogy az alulról jövő kezdeményezéseket 

mindig is támogatták és ezentúl is mindenben, a lehetőségekhez mérten partnerek lesznek, amiben tudnak, segítenek. 

A beszélgetés utolsó szakaszában kitértünk a közösségi felmérésre, annak lényegére, és a résztvevőkkel átbeszéltük 

a kérdésköröket, melyek a felmérés kérdőívének alapját képzik. 

 

Ezúton is köszönjük az együttműködést. 

 

 

Dávod, 2019. február 14. 

 

 

Sirok Istvánné 

szakmai vezető 

 

 

 

 

 

 

 


